

# Олдтаймер-Ралли «Метелица-2007»

24 марта в 12:00 в центре Москвы стартовало первое ралли ретроавтомобилей сезона-2007. К участию в этих уникальных соревнованиях допускались лишь олдтаймеры-автомобили, возраст которых превышает 30 лет. Зрелище длилось три часа, за это время экипажи успели объехать вокруг Кремля и покататься по живописным загородным дорогам.

Главная интрига соревнований – «выяснение отношений» между старыми соперниками, не раз сходившимся на раллийных трассах в 60-е годы прошлого века. Спортивная команда «Москвич» на тех самых автомобилях, которым некогда покорялись сложнейшие трассы Европы и Мира, в полной «боевой» раскраске во главе с живыми легендами советского спорта – многократными чемпионами и рекордсменами, заслуженными мастерами



спорта СССР Юрием Лесовским и Вадимом Ржечицким вновь бросили вызов мощным «Ягуарам» и «Альфа-Ромео», «Порше» и «СААБам» 50-70-х годов выпуска.

Спустя тридцать пять лет наши легендарные гонщики снова заняли места в салоне настоящего раллийного «Москвича-412» и под тем же самым номером «52», что был у них на ралли «Тур Европы-1971», в числе других энтузиастов, владельцев раритетных автомобилей, отправились в путь по трассе «русского Монте-Карло» – Олдтаймер-Ралли «Метелица-2007».

Юрий Лесовский и Вадим Ржечицкий, несмотря на почтенный возраст и отсутствие тренировок, уверенно подтвердившие свой класс, стали чемпионами Олдтаймер-Ралли «Метелица-2007».